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Fecha: agosto 8, 2011
Los servicios médicos de la escuela son orgullosos ser parte del esfuerzo del equipo que apoya éxito del estudiante en nuestro condado. Mientras que su enfermera de la escuela trabaja con usted este año, necesitamos su ayuda y cooperación en la preparación para la posibilidad que su estudiante pudo necesitar tomar una medicación, llegamos a ser enfermos, o tenemos lesión durante horas de escuela. Esta letra del padre, la información de la inmunización, la NUEVA política de la medicación de la escuela, la NUEVA autorización de la medicación de la escuela y los planes del cuidado médico están disponibles en el Web site de la Dirección de Educación del condado de Fayette en www.fcboe.org bajo “servicios médicos de la escuela”. 
  Información Sobre Emergencia Y Seguridad Del Estudiante 

Favor de leer y firmar la tarjeta de Emergencia/Seguridad, y devolverla a la escuela a la mayor brevedad posible.  Dicha información debe ser renovada cada ano para hacer posible que nosotros podamos comunicarnos con usted en caso de una emergencia. Favor de comunicarse de inmediato y notificarle a la escuela algún cambio que ocurra durante el ano escolar.

La Administración De Medicamentos Dados En La Escuela

La NUEVA política de la medicación de la escuela estatal de Fayette está disponible en el e-Tablero del Web site bajo políticas y será seguida para todas las medicaciones dadas en la escuela. 
(El padre/encargado legal debe completar y firmar el formulario de NUEVA autorización para ingerir medicamentos que sean (con o sin receta) ingeridos durante el horario escolar.   Para la prescripción, homeopático o complemente las medicaciones, debido-haber autorizado, el médico de Georgia debe también terminar y firmar el plan de la autorización o del cuidado médico de la medicación de la escuela disponible en el Web site o de su enfermera de la escuela. 

( El padre/el guarda legal o el otro adulto señalado deben traer toda la medicación, acompañada por el NUEVO plan de la autorización o del cuidado médico de la medicación de la escuela, a la clínica de la escuela a menos que permiso especial dado por el director o la enfermera de la escuela. 
( Por todas partes - las medicaciones contrarias, de la prescripción, homeopáticas y del suplemento deben estar en sus envases originales con las fechas no vencidas y etiquetados en inglés. Las medicaciones de la prescripción se deben etiquetar claramente con el nombre del médico, el nombre de la medicación, la fuerza, la dosificación, la fecha, la hora para la administración, y la farmacia de dispensación. El padre/el guarda debe proporcionar medicaciones legales a la clínica.
( Si su estudiante tiene una condición peligrosa para la vida (es decir asma, diabetes, o alergia severa), el permiso se puede conceder para llevar la medicación (tal como inhalador, tableta de la glucosa, inyector de la epinefrina, o bomba interna de la insulina) en su persona del médico y del padre/del guarda del estudiante en el NUEVO plan de la autorización o del cuidado médico de la medicación de la escuela. 

(Gotas ópticas salinas, ungüentos antibióticos, lociones para controlar la picazón, (i.e. Calamina loción), alcohol, peroxido, vaselina de petróleo(i.e. Vaselina), Benzocaine oral(i.e.Anbesol), vendajes para heridas tropicales  (i.e. QR o Styptic Pencil), pastillas para la garganta no recetadas/pastillas para la tos no recetadas, y loción de  aloe vera son administradas usualmente en la clínica escolar al menos que el padre/encargado del niño nos indique que no desea que readministremos dichos medicamentos.

ENFERMEDAD O LESION DEL ESTUDIANTE

La razón por la cual un estudiante permanece en casa cuando se enferma es porque esta muy enfermo para asistir a la escuela o para evitar la posibilidad del contagio. Si su hijo es diagnosticado con una enfermedad contagiosa, es su deber notificarle a la enfermera clínica para estar en alerta de la salud del niño(a), y también estar alerta de la salud de los otros estudiantes y empleados escolares.
Razona su niño será enviado a casa de escuela
1. > de la fiebre; 100 grados de F o 37.8 grados de Celsius* 

El estudiante debe permanecer casero hasta que no haya FIEBRE por 24 horas SIN LA MEDICACIÓN. Llamada su doctor si la fiebre está con dolor, la erupción, la debilidad, vomitar o diarrea. (* basado en recomendaciones de la CDC) 

2. El vomitar o diarrea 
El estudiante debe permanecer casero con UN acontecimiento de vomitar o de la diarrea acuosa. Llame a su doctor si el vomitar o la diarrea continúa o con fiebre, la erupción, o la debilidad.
3. Drenaje de una herida, de una erupción o de ojos 
El estudiante debe permanecer casero con drenaje de una herida, de una erupción, o de ojos. Llame a su doctor para el tratamiento.
4. Piojos principales o Scabies 
El estudiante debe permanecer casero hasta después del tratamiento completo y para los piojos principales, ningunos piojos o los liendres. Entre en contacto con el departamento de la salud o a su doctor para el tratamiento. El estudiante debe ser despejado por la clínica para volver a la escuela.
5. Erupción inexplicada 

El estudiante debe permanecer casero con una erupción inexplicada. Llame a su doctor para el tratamiento. 

Su estudiante puede no volver a la escuela hasta que hayan sido fiebre-libres y sin síntoma para UN día escolar COMPLETO (es decir. Si su niño va a casa enfermo en el 11:00 el lunes, su niño no puede volver a la escuela hasta la mañana de miércoles.). Cuando hay duda en su mente sobre el envío de su estudiante a la escuela, consulte a su doctor. Su enfermera o director de la escuela puede pedir un “lanzamiento volver a la escuela” de su doctor antes de volver a la escuela. Cerciórese de por favor que la escuela de su estudiante sepa alcanzarle durante el día. 
CERTIFICADO DE IMMUNIZACION

Todo estudiante matriculado al sistema escolar cursando entre los grados de Pre-KG hasta el decimosegundo (12) en el Condado Escolar de Fallote es  requerido que complete el Certificado de Inmunización (Forma 3231) de Georgia en acuerdo con la ley, OCGA 20-2-771.  Todo estudiante deberá ser inmunizado contra las enfermedades especificadas por el Departamento de Recursos Humanos del estado de Georgia. Si por razones médicas o religiosas usted se niega a que su hijo sea inmunizado, deberá entregar documentación escrita explicando sus razones. Los nuevos requisitos para la inmunización de estudiantes que entran al Pre-Kindergarten, Kindergarten, “New Entrants” (nuevos), y para aquellos entrantes al  6to grado, se pueden conseguir en la pagina de Internet de las escuelas del condado.     


POLIZA DEL CUIDADO DE LA SALUD

Si su estudiante tiene la alergia severa, el asma, la diabetes, los asimientos u otra condición de salud crónica que pueden requerir la medicación o el cuidado especial durante horas de escuela, recomendamos le y a su proveedor de asistencia sanitaria completos y firmamos un plan del cuidado médico disponible en el Web site o de su enfermera de la escuela.

Trabajaremos juntos para poder mejorar la salud y bienestar de su hijo(a) y asegurarle de que obtengan los mejores beneficios educativos mientras están en la escuela. Favor de llamar a su Clínica Escolar si usted tiene dudas o preguntas sobre el programa.  

Sinceramente, 
Debbie King, RN, BSN

School Health Services Coordinator 
770-460-3990 Ext. 182
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