
Querido Padre(s) o Tutor lega(s)l: 

Como escuela Titulo I, recibimos fondos Federales del mismo para ayudar a los estudiantes  en cumplir con los estandares estatales de aprovechamiento, y estamos haciendo un gran trabajo como queda demostrado cumpliendo con el programa de Adecuado Progreso Anualmente. Una de las razones que estamos comprometidos es a asegurar que todos nuestros profesores y paraprofesionales estan altamente cualificados y preparados para dar a su nino(a) una educacion de alta calidad.

Debemos cumplir con las regulaciones Federales relacionadas con liscencias de los maestros como se define en la ley de Educacion primaria y secundaria ( ESEA). Estas regulaciones le permitiran a Usted aprender mas sobre sobre la preparacion y credenciales del maestro de su nino(a).Estamos encantados de proporcionar esta informacion para Usted. En cualquier momento Ud. Podria preguntar:

-Si el maestro reune las cualificaciones y certificacions requeridas por el Estado para ensenar el 
nivel de grado y materia. 
-Si el maestro recibio un certificado de emergencia o una condicional a travez del cual se renuncio a sus cualificaciones reguladas por el Estado.
-Que Titulos de grados o postgrado tiene el maestro ,incluyendo el certificado de graduacion y grados adicionales y maestrias y cual es la materia de concentracion.
-Si su nino recibe ayuda de un paraprofesional, si es asi el paraprofesional reune las cualificaciones correspondientes?

Si tiene alguna pregunta sobre el maestro o paraprefesional asignado a su nino(a), porfavor contactar  al Jason Byars en Bennett’s Mill Middle School al 770-716-3982 o enviarle un correo electronico al byars.jason@mail.fcboe.org



Sinceramente,

Jason W. Byars
Principal
Bennett’s Mill Middle School
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